



**NASTAVNI ZAVOD ZA  
JAVNO ZDRAVSTVO**  
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE



**10 YEAR  
ANNIVERSARY**  
European  
Immunization  
Week  
Prevent Protect Immunize

Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko goranske županije pridružuje se obilježavanju Europskog tjedna imunizacije 20-25. travanj 2015. i Svjetskog tjedna imunizacije 24. – 30. travanj 2015.

Dana 23. travnja 2015. održao se na Fakultetu zdravstvenih studija Simpozij o cijepljenju 2015. koji je namijenjen zdravstvenim djelatnicima posebno cjepiteljima.

Dana 29. travnja 2015. organizira se Tribina za građanstvo o cijepljenju koja je namijenjena prvenstveno roditeljima. Održat će se u Gradskoj vijećnici u Rijeci, na adresi Korzo 16, s početkom u 11 sati.

Tijekom svibnja održat će se i edukativno predavanje o značaju cijepljenja u romskom naselju na Pehlinu.

Imunizacija je najučinkovitija javno zdravstvena intervencija. Godišnje se cijepljenjem spriječi 2-3 milijuna smrti. Cijepljenje sprječava ne samo bolest, nego i invalidnost odnosno smrt. U svijetu u 2013. god. 21,8 mil djece nije cijepljeno. Od toga polovina je iz 3 zemlje: Indija, Nigerija, Pakistan.

S jedne strane imamo nastojanje da do svakog djeteta dođe cjepivo, a s druge strane odbijanje cijepljenja, strah od cjepiva.

Svjetski tjedan imunizacije ove godine ističe jednakost u dostupnosti imunizacije u cijelom svijetu – cjepivo do svakog djeteta. Globalni akcijski plan cijepljenja do 2020. je postavio za cilj da u cijelom svijetu procjepljenost bude viša od 90%, a u teško dostupnim populacijama viša od 80% .

Europski tjedan imunizacije je ove godine jubilaran, 10 godišnjica pod sloganom SPRIJEČI, ZAŠTITI, CIJEPI odnosno PREVENT, PROTECT, IMMUNIZE. Jedan od ciljeva SZO, Europa je da sve zemlje europske regije budu slobodne od bolesti koje se mogu spriječiti cijepljenjem.

Cilj je podići svijest o važnosti i značaju cijepljenja među roditeljima, zdravstvenim djelatnicima, političkim strukturama, medijima. Radi ostvarivanja zadatih ciljeva važna nam je edukacija i prava informacija.

Provedbom Programa imunizacije tijekom zadnjih 50-tak godina postignut je značajan napredak u cijelom svijetu, ali i dalje treba raditi na tom planu uz puno entuzijazma.



**10 YEAR  
ANNIVERSARY**  
European  
Immunization  
Week  
Prevent Protect Immunize

